



# Mac Gowan's Irish Pub Speisekarte

https://speisekarte.menu
Adenauerallee 22, Oberursel (Taunus), Germany
+4961712076960 - https://www.macgowans.de/









Eine umfangreiche Speisekarte von Mac Gowan's Irish Pub aus Oberursel (Taunus) über alle 27 Menüs und Getränke findest Du hier auf der Karte. Das Irish Pub wird von den Gästen für sein authentisches Ambiente, freundliches Personal und gute Speisen gelobt. Besonders die Burger, Currygerichte und Fish & Chips werden empfohlen. Die Atmosphäre im Pub ist gemütlich und ideal zum Rugby schauen. Zwar wird das Essen von manchen als nicht herausragend angesehen, aber insgesamt ist das Pub ein beliebter Treffpunkt, besonders für Sportfans. Live-Musik, Quiz-Nächte und ein freundliches Team tragen zu einem gelungenen Besuch bei. Insgesamt eine Empfehlung für einen entspannten Abend in gemütlicher Atmosphäre.

# Mac Gowan's Irish Pub Speisekarte



#### Pizza

**GROSSE PIZZA** 

# Sandwiches & Heiße Paninis

**HAMBURGER** 

## Hauptgerichte

**NACHOS** 

## Burger

**HAMBURGER** 

#### **Schnitzel**

**SCHNITZEL** 

## Vorspeisen & Salate

**KARTOFFELCHIPS** 

#### Hähnchen

**HUHN** 

#### **Bier**

**BIER** 

#### Mexikanische Salate

HÜHNERSALAT

#### **Sauces**

**SAUCE** 

#### **Restaurant Kategorie**

**BAR** 

#### Getränke

**BIER** 

**GETRÄNKE** 

#### Soßen

CURRYSAUCE

**SALSA** 

#### Indisch

HÜHNERCURRY

HÜHNCHEN-TANDOORI

#### Verwendete Zutaten

RINDFLEISCH

**MINZE** 

#### **Salate**



BEILAGENSALAT HÜHNERSALAT SALAT

## Folgende Arten Von Gerichten Werden Serviert

**FISCH** 

**FLEISCH** 

**HUHN** 

**SALAT** 

**BURGER** 

# Mac Gowan's Irish Pub Speisekarte



## Mac Gowan's Irish Pub

Adenauerallee 22, Oberursel (Taunus), Germany

Öffnungszeiten:
Montag 17:00-01:00
Dienstag 17:00-01:00
Mittwoch 17:00-01:00
Donnerstag 17:00-01:00
Freitag 17:00-02:00
Samstag 11:00-02:00
Sonntag 17:00-23:00

Gemacht mit speisekarte.menu

